



KWAZULU-NATAL PROVINCE

PUBLIC WORKS REPUBLIC OF SOUTH AFRICA

QUOTATION DOCUMENT

ERRATUM

There has been an erratum on the quotation document for ZNQP: 02/07/2024: Appointment of a service provider for the procurement of photocopy paper for eThekweni Region. The erratum is on page 10 of the quotation document which is the specification (section E: pricing schedule- firm prices) on item numbered 1, the Quantity should be **(152 boxes)**. Section J: Special conditions of contract, item number 8 is not applicable on page 38 of the quotation document. Specified below:

SECTION E - PRICING SCHEDULE- FIRM PRICES

ITEM NO.	QUANTITY	DESCRIPTION
1.	<u>152 boxes</u>	80g/m2 A4 – 210x297mm 500 sheets photocopy paper equivalent to rotatrim

SECTION J - SPECIAL CONDITIONS OF CONTRACT

PAGE NO.	ITEM NO.	DESCRIPTION	REASON
38	8	A sample of toilet paper equivalent to twin saver with 350 sheets per roll to be submitted at the close of tender.	Not applicable (N/A) for this service.